Uany

Easz TI

naa 12

FEERIE

Komn]

lienn

3 | 2mrrrep TI

Koxnexrop 41,72

aorriep 12

o | =ajen

Puc. 5, Cxema saekTpiuecKas NPHHLHNHAABHASA HHTErpajibHoro npepubaTes
124KTIbB

Tok 6asnl Ig, + 1g; He Gonee 20 MA.
Tok koanexktopa I, ue Gonee 25 MA.
Tok amuTTepa I 4,hax = Isouax O MA.

31 B.
O6partioe HanpskeHHe Koaekrop-6asa Uyisistp = Usas206p

20 B.
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Ex. crrocpoimsalt. | I1 C Tal+5B
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OGpaTHoe HanpsKenne aMuTTep-6a3a Usig106p = Us26206p

Puc. 6. Cxema sJekTpHdeckas npunuunuanbnas asyx Jl-rpurrepos 133TM2.

Bxoanoit Tox jgoriyeckoro «0»:

kout. 1, 3, 11, 13 He Goaee munyc 3,2 MA.
KOHT. 2, 4, 10, 12 ne 6oaee munyc 1,6 MA.

Bxoanoit ToK Joruueckoit «I»:
KoHT. 1, 3, ne Goaee 0,12 MA.
KOHT. 2, 12 He Goaee 0,04 MA.
KOHT. 3, 4, 10, 11 ne Goaee 0,08 MA.

BoixoaHoit Tok Joruucckoro «0» pasen 16 MA.

BuixoHoil TOK Jornueckoro «I» pasen Munyc 0,4 MA.
BrixoaHoe HanpsikeHue Jornyeckoro «0» He Gosiee 0,4 B.
BrixoaHOe HanpsixeHHe Jornueckoii «I» He menee 2.4 B.
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